

感恩知礼 见证成长

高新区外国语学校举办十岁成长礼

11月2日,在这个天朗气清的日子里,宁波国家高新区外国语学校小学部四年级全体学生迎来了属于自己的生日——十岁成长礼。此次以“我长大了”为主题的成长礼活动,围绕“责任”与“感恩”,给孩子带来了一次难忘的体验,一次成长的契机。

每一笔经历都是一次历练

一个人成长中最离不开的就是父母对孩子的陪伴。孩子们利用课余时间,纷纷提笔,写给父母的一封信——那些平日里羞于言表的告白,那些深藏在心底的小小误会,还有来不及说出口的一声感谢……它们被小心翼翼地装帧在信封里,等待父母的开启,等待一场爱的交流。

在写有“责任、感恩”的十岁成长礼签名墙上,孩子们郑重举起手,签下自己稚嫩却有力量的名字,大声告诉世界——瞧,我正在成长。

每一次实践都是一分收获

下午,在高外大操场上,伴随着“十岁成长礼正式开始”的号令,10位超级指挥官闪亮登场,他们运用军事化的训练模式,对孩子们进行了一系列的体能训练。孩子们听着指挥官的口令,做着整齐划一的动作,以班级为单位的团体项目,更是增进了孩子们之间的团队协作意识和集体荣誉感,在汗水与泪水

中也为他们贴上了“长大”的标签。

当体能训练结束,孩子们来到食堂,四年级的老师和家长代表早已为他们准备好亲手包的热气腾腾的五彩饺子。酸甜苦辣咸,每一个颜色都是一种成长滋味,每一口饺子都饱含着祝福和希望。

每一次成长都是一笔财富

当孩子们还在为下午的活动意犹未尽时,爸爸妈妈早已悄悄等待,为孩子们带来了一份惊喜。学校领导也为孩子们送上了生日的祝福,并将十岁的徽章送予每个孩子。

当信件互换,真情在这一刻流转——父母们细读着自己孩子的文字,不由自主地微笑,又不知不觉地红了眼睛;孩子们的小手紧紧捏紧着信纸,将承载了父母千言万语的文字一个一个地刻在心底。那些无言的爱都化作一个深情的拥抱:感恩一路有你!

在父母的陪伴下,在老师的关怀中,孩子们唱起了生日快乐歌,庆祝自己走进十岁的世界。那一个个曾经躲在妈妈怀里的小小的人儿,学会了责任,懂得了感恩,有了一双会飞翔的翅膀,要去追寻更美好的梦。

十岁,是一个轻轻小小的数字,但在漫漫人生道路上,它却举足轻重,它是人生的奠基石,是人生意义上的第一个里程碑——孩子们,十岁快乐!

(通讯员 郑璐 庄锦)

书画长廊



蜘蛛

宁波国家高新区实验学校203班 高璟
小记者证号:182668

自然百态

桂花飘香时

秋天到了,我们家小区的桂花树开了。我一进小区门,就闻到阵阵花香扑面而来,令人陶醉。

一阵风吹过,一朵朵娇弱的桂花飘落下来,像一个个穿着黄裙子的舞者。如果你仔细看,一朵朵小小桂花有四片花瓣,她们是一簇一簇的,颜色黄白皆有。她们极小,像星星点点的小灯泡挂满树梢。

我站在桂花树下望着她们,闻着浓郁的香味,风儿吹过,树枝轻轻摇晃,好像在向我点头问好。晚饭过后,三五成群的小伙伴对着密密麻麻的桂花树一阵采摘,问其缘由,说是晒干之后做年糕或汤圆来吃。地上已是一大片,我于心不忍,只是沾了沾她的香味。

我把香味带回了家,冲淡了疲倦,有你真好!

宁波国家高新区实验学校203班 许浩凌
小记者证号:185748 指导老师:王佩波

我的葫芦

今年春天,正是一个播种种子的好时机,我向爷爷要了几粒葫芦种子。回家后,我把它埋在了东边墙根下的花盆里。浇水、松土、施肥,每天我都要围着它转来转去。

终于有一天,葫芦种子发芽了,它从土里抽出两片小小的叶子,好似两只嫩嫩的软绵绵的小手。每次放学后,我都会忙着给它浇点水,那时的叶子如同刚出世的婴儿贪婪地吮吸着乳汁。

慢慢地,葫芦开始长出越来越多的新叶子,原来的叶子枯萎凋零了。这时候,意味着葫芦就要伸出绿油油的藤了。爸爸告诉我,它快要爬秧了,该插竹架子了。我赶紧找来几根竹竿,一根一根插在了花盆

的四周,另外两根我把它架在葫芦和墙面之间。之后,我又小心翼翼地把还十分细嫩的葫芦藤引到竹竿上,好让它能够顺着竹竿往上爬。

夏天,我的葫芦已经枝繁叶茂了。那绿油油的叶子中间开出了几朵米黄色的花朵,尽管这花朵并不十分艳丽,但我还是非常喜欢它们,喜欢它们的朴素和纯洁。

花开花落,在我们开学的时候——九月。几个拳头般大小的葫芦像铃铛一样挂在枝蔓下面,在微风中摇摆。看着自己亲手栽培的葫芦成熟了,我心里那股高兴劲儿就甭提了。不经意间,喜悦悄悄爬上了眉梢……

宁波国家高新区实验学校405班 朱子妮
小记者证号:182746 指导老师:余娜

快乐校园

中秋节活动

我们班举行庆中秋活动,每个小朋友提前准备了一块月饼。活动开始了,老师告诉我们中秋节是为了纪念美丽的嫦娥,她住在月宫。我们拿出月饼,月饼的味道真香真甜,小朋友吃得津津有味,教室里一片欢乐。

吃完月饼,我们开始画灯笼。我画的是一辆很酷的小汽车,它是紫色的,绿色的轮子,黄黄的窗户。其他小朋友有的画了花朵,有的画了猫头鹰,还有的画了蝴蝶、小蜜蜂。最后一个活动是猜谜,猜对了就能拿到礼物,我抽到了一首诗,这首诗很简单,我轻而易举就猜出来了,我得到了礼物高兴极了。

中秋节活动结束了,三天的假期到来!啊,中秋活动真好玩!

宁波市宋诏桥小学307班 俞昊冉
小记者证号:187895 指导老师:孙意红

人物印象

猜猜她是谁?

她很漂亮,弯弯的眉毛下面有一双明亮并且炯炯有神的眼睛,她笑起来甜甜的。

她是一个注册会计师,每天早出晚归,工作很认真,她经常去一些大的单位查账,我感觉很威风的样子。

她非常勤劳,每天早上会烧各种各样的早饭。她最擅长的是做泡椒牛蛙,这道菜也是我最喜欢的。她会把我的衣服洗得香香的,每天都让我穿干净的衣服去上学。她对我也很严肃,她每天回来都会要求我至少跳200个绳,并且仔细认真检查我的家庭作业。

我非常爱她,小朋友你知道这个人是谁了吗?

宁波市宋诏桥小学306班 俞昊阳
小记者证号:185789 指导老师:崔红娜

快乐动手

柿子

国庆假期,爸爸妈妈带我回到了外婆家。外婆家在乡下,乡村的风光让我这个生活在城市里的孩子感到特别新奇。短短几天的乡村生活给我带来了无穷的乐趣,最难忘的还是和小伙伴一起摘柿子。

外婆家门前是一望无际的稻田。秋风吹过,金黄的稻子一起一伏,就像金色的海浪。稻田旁边有五棵柿子树。柿子树很高,上面密密麻麻结满了柿子,圆圆的,有红有黄,就像一个个彩色的灯笼高挂在枝头。我们馋得口水都流出来了。哥哥提议说:“我们来摘柿子吧!”大家听了都非常赞成。

哥哥找来一根长长的棍子,在头上开了个叉,看准一个鲜红的柿子,小心翼翼地叉住树枝,用力一掰,柿子就掉下来了,可惜的是掉下来摔烂了。哥哥吸取教训,叉住树枝后,慢慢一扭,柿子夹在棍子上,再把它取下来。耶,成功了!就这样,我们摘下了好几个红红的柿子。用河里的水冲了一下,剥开,里面的果肉又滑又嫩,甜甜的,特别好吃。看来我们的努力还是有收获的。下次再来的时候一定要摘到比这个更甜的柿子!

外婆家这次摘柿子的经历真令人难忘啊!

宁波市鄞州区中海实验小学302班 陈浩宇
小记者证号:181254 指导老师:郑汉章

边走边看

乡村秋色

国庆假期,爸爸妈妈带我回到了外婆家——奉化的莼湖村。

乡村的景色十分美丽。田野里,金灿灿的稻谷弯下了腰,好像在欢迎我们的到来。微风吹过,稻子随风起伏,就像大海上翻滚的波浪。外婆家的黄豆也成熟了,一串串豆荚你挤我碰,好像在说:“快来摘我呀!”屋后的菜园里种满了各种蔬菜,绿油油的青菜、白胖胖的萝卜、紫莹莹的茄子……菜园旁边的柿子树上结满了柿子,就像一个个红灯笼似的高挂在枝头,在蓝天白云的映照下显得格外耀眼。真是一片丰收的景象啊!

门前有一棵桂花树。金黄金黄的桂花开了,到处都弥漫着一股淡淡的幽香。一阵秋风拂过,米粒般大的桂花纷纷飘落,就像下了一场桂花雨。银杏树的叶子也黄了,黄黄的叶子犹如一把把小扇子。扇啊扇,扇走了夏日的炎热,扇来了色彩缤纷的秋天。

外婆家的秋天真美呀,我爱这美丽的乡村。

宁波市鄞州区华泰小学304班 徐琳涵
小记者证号:181251 指导老师:张奇丰

多彩生活

钓蟹记

国庆假期的第二天,阳光灿烂,晴空万里。我和爸爸一起去钓螃蟹。

我们先去菜场买了几条不太新鲜的带鱼,然后驱车赶往钓螃蟹的地方——蟹塘。有的小朋友会问了,为什么要买不新鲜的带鱼呢?因为螃蟹很喜欢这种气味,闻到这种气味就会立刻爬过来吃。

钓螃蟹需要两种工具,一个是钓竿,另一个是网兜。为什么要用网兜呢?待会儿再告诉你。爸爸撕下一点带鱼挂在钓钩上,再把钓线甩到水里,把钓竿架在小凳子上,静等螃蟹上钩。

钓线本来是软软的浮在水面上,突然间绷紧,绷得很紧很紧并往下沉。爸爸说:“有情况。”一边去收钓竿,一边招呼我去拿网兜。爸爸慢慢地把钓竿拉起来,快拉出水面的时候,我看准机会用网兜一捞。哈哈,一只张牙舞爪的大螃蟹,在网兜里动弹不得。现在知道网兜的作用了吗?

我们足足钓了一个多小时,收获了八九只螃蟹。太阳快落山了,我们才恋恋不舍地回家了。

宁波市鄞州区华泰小学305班 赵禹涵
小记者证号:181253 指导老师:方圆